

货车撞上自卫村村口天桥桥墩

消防人员赶到后救出被困驾驶人



车祸现场



出事的货车车头严重变形 本组图片 网络截图

7月2日上午，一辆货车撞上了昆明西三环自卫村村口处的天桥桥墩，驾驶人员被困，救援行动随即展开。

目击市民拍摄的视频显示，货车撞上桥墩后，停在了绿化隔离带里，车头变形，车身零件和车上杂物散落一地，消防救援人员已拉起警戒线，全力解救被困驾驶人员。

记者赶到现场时，西三环由南向

北三条车道只有一条车道能正常通行，交警正在疏导交通。撞击现场，货车此前停放的位置已经移动过，两扇车门以及前轮被拆除，驾驶人员也不在车内，驾驶室内隐约能看到残留的血迹。

“早上6点15分，我正开车行驶在超车道上，货车突然就向超车道驶来，我赶紧踩刹车并一直按喇叭，只见货车从最左侧车道行驶到

中间车道，又行驶到最右侧车道，速度有点快，还好我躲过了。当时我还猜想，货车司机是不是开车睡着了，后来听说路上出车祸了，结果是这辆车。”一名目击市民介绍，车祸发生后，救援人员很快赶来，耗时2小时将驾驶人员救出，驾驶人员年龄大概30岁。

附近停车场的一名保安介绍，事发时，他听到了一声巨响。

记者：“有没有看到货车上有几个人？”

保安：“1人，1小时前被急救车接走。”

记者了解到，获救驾驶人员被送往了昆明医科大学第二附属医院救治，现场并无其他人员受伤。

上午10点40分，拖车将货车拖离，西三环交通逐步恢复。

据都市条形码

西三环附近事故频发

秀才塘新村一栋民房起火

消防人员接了近百米长水管才将火扑灭



起火房屋外墙被火熏黑 本组图片 网络截图



消防人员接了近百米的水管



起火的房屋

7月2日上午，昆明西三环边的秀才塘新村里，一栋民房的一楼突然起火，起火原因还在调查。

上午9点10分，秀才塘新村主干道两边停放了7辆消防车，顺着消防铺设的水带，记者找到了起火的民房。

据悉，早上8点30分，秀才塘新村81号一栋出租房的一楼发生火情。记者在现场看到，消防人员刚刚将明火熄灭，一些瓷砖已被烧坏掉落，房内漆黑一片。尽管明火已熄灭，但现场依然可以闻到纸板烧焦的糊味，现场还有一些桶、锅碗瓢盆和被消防员抢救出来的液化气罐。

据附近村民称，起火民房应该是一家餐饮店。“看到冒烟后，我赶紧打了119报警并打电话给业主，

但火太大，已经来不及了。不知道屋内是什么东西烧着了，火苗一直往外面冒。”

据村民介绍，刚开始，大家只是发现民房冒出浓烟，但很快就有明火从卷帘门里蹿出。此时，民房的2—5楼都还有人，好在大家提醒撤离及时，并未造成人员伤亡。“我心脏装了支架，知道起火后，救心丸都吃了一瓶。”

在起火点的另一层，记者发现，消防人员已清理出大量纸板。附近的村民称，该层房屋有家外卖店，纸板是用来包装的，所幸起火时没有人。

记者采访时发现，秀才塘新村道路狭窄，消防车只能停在村口，消防人员接了近百米的水管才将火扑灭。

据都市条形码